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A rvoisat yhdistyksen jäsenet! Aivan aluksi haluan 
kiittää teitä kaikkia kuluneen vuoden aikana teh-
dystä työstä ja aktiivisuudesta yhdistyksen toi-
minnassa. Ilman teitä Helsingin Rakennusmesta-
rit ja -insinöörit AMK ry ei olisi sitä, mitä se tänä 

päivänä on. Tänä vuonna syy juhlaan on erityinen, sillä yhdis-
tyksemme täyttää kunnioitettavat 120 vuotta.

Juhlavuosi on meille merkittävä virstanpylväs, ja olen iloinen 
voidessani todeta, että 120-vuotisjuhlan valmistelu on edennyt 
todella hienosti. Ohjelmarunko on koossa, juhlatilat varattuna 
ja juhlan yksityiskohdatkin hiottuina. Kokonaisuus tuo yhteen 
sopivassa suhteessa yhdistyksen historiaa, nykyhetken kuulu-
misia ja katsetta tulevaan. Tavoitteena on ollut rakentaa tilai-
suus, joka tarjoaa jokaiselle jotakin ja jää mieleen aidosti iki-
muistoisena iltana.

Samaan aikaan juhlavuoden laajemmat järjestelyt etenevät 
vakaasti ja suurin osa tästäkin kokonaisuudesta on jo hahmot-
tunut. Työtä on tehty pitkäjänteisesti, ja jatkamme valmisteluja 
läpi kevään, jotta juhlavuosi näkyy jäsenistölle monipuolisesti 
eri tapahtumissa ja viestinnässä. Haluamme rakentaa toimin-
tavuoden, joka tukee yhdistyksen arvoja sekä toimintaa ja jonka 
teemat kulkevat mukana koko juhlavuoden ajan.

Niin juhlassa kuin juhlavuotena haluamme antaa tilaa sekä kii-
toksille että kohtaamisille. On tärkeää pysähtyä hetkeksi kat-
somaan taaksepäin ja muistaa niitä, jotka ovat olleet mukana 
viemässä yhdistystä eteenpäin eri vuosikymmeninä. Yhtä tär-
keää on kuitenkin se, mitä tapahtuu tästä eteenpäin. Toivon, että 
juhlavuosi innostaa myös uusia jäseniä tulemaan mukaan toi-
mintaan ja että kokeneemmat konkarit jatkavat kokemuksensa 
jakamista seuraaville sukupolville.

On ollut hienoa seurata, miten ystävänpäivänä 1906 perus-
tetun yhdistyksemme 120-vuotisjuhla on herättänyt jäsenis-
tössä suurta kiinnostusta. Ilmoittautumisia on tullut runsaasti ja 
on ilo huomata, että näin moni haluaa olla mukana merkkivuo-
den juhlahetkessä. Juhlatilaisuus on tässä vaiheessa jo pitkälti 
täynnä, mutta peruutuspaikkoja voi kuitenkin tiedustella yhdis-
tyksen toimistolta.

Olen vahvasti sitä mieltä, että vieraat rakentavat lopulta juh-
lan tunnelman. Onkin aivan mahtavaa, että jäsenistöämme 
on tulossa paikalle näin sankoin joukoin. Ohjelma ja järjeste-
lyt luovat raamit, mutta juhlan sydän syntyy kohtaamisista ja 
yhdessäolosta. Luvassa on ilta, jossa hyvät keskustelut, tuttu-
jen tapaaminen ja yhteisön voima pääsevät oikeuksiinsa – juuri 
sitä, mitä jäsenistön voimin tehty yhdistystoiminta parhaim-
millaan on.

Juhlien lisäksi yhdistyksessä on saatu sekä verkkosivujen että 
lehden ulkoasun uudistus päätökseensä. Myös yhdistyksen toi-
mistolla on tapahtunut uudistuksia, sillä se on saanut uuden 
ilmeen mukaiset teippaukset. Tässä vuoden 2026 ensimmäi-
sessä numerossa pääsette tutustumaan konkreettisesti myös 
yhdistyksen jäsenlehden uuteen ilmeeseen. Me hallituksessa 
olemme erittäin tyytyväisiä näihin uudistuksiin, toivottavasti 
myös jäsenistömme näkee asian samalla tavalla. Toivotetaan 
siis koko jäsenistömme voimin Preesensin Pirita ja Robert 
tervetulleeksi osaksi järjestömme toimintaa.

Edessä on hieno juhlavuosi, ja kutsun jäsenistömme lämpimästi 
mukaan tekemään 120-vuotisjuhlastamme yhteisen, pitkään 
muistettavan kokonaisuuden.

Puheenjohtajan palsta

Nyt on aika juhlistaa 
hienoa yhdistystämme!

Juhlavuoden terveisin,

Jere Väisänen 
Puheenjohtaja



Hallituksen uudet 
jäsenet esittäytyvät

O len Satu Kääpä, 60-vuotias 
vantaalainen. Olen työsken-
nellyt Helsingin kaupungin 

rakennusvalvonnassa LVI-tarkastus
insinöörinä vuodesta 2008 alkaen. 

Työ on mielenkiintoista ja monipuo-
lista, opettaa aina uutta sekä kannustaa 
perustyön lisäksi osallistumaan alan 
kehitystöihin.

Rakentaminen kulkee meillä suvussa. 
Sain kipinän alalle vaariltani ja isältäni, 
jotka molemmat olivat kirvesmiehiä. 
Valmistuin rakennusmestariksi 1990, 
mutta vastaavan mestarin uran kariutu-
minen laman johdosta sai minut mietti-
mään muita vaihtoehtoja ja päätin siirtyä 
LVI-puolelle. Olin työmailla huomannut, 
miten olennainen osa rakentamista talo-
tekniikka on ja että rakennusmestarin-
kin on hyvä sitä ymmärtää tarpeeksi 
kattavasti. On hienoa, että pääsen nykyi-
sessä työssäni  hyödyntämään päivittäin 
kokemustani rakennusmestarina. 

Asun omakotitalossa, ja siellä minulla 
on jatkuvasti jokin remontti käynnissä. 

Käsillä tekeminen on hyvää vastapainoa 
päivätyölle. Kulttuuri, luonto, moottori-
pyöräily sekä ystävien kanssa vietetty 
aika ovat lähellä sydäntäni. Myös met-
sänhoito on minulle tärkeää. Omistan 
sisareni lasten kanssa Luumäellä met-
sää, ja tavoitteenamme on jättää seuraa-
ville sukupolville tunnollisesti ja taidok-
kaasti hoidettu tila.

Yhdistystoiminnassa minua kiinnos-
taa etenkin yhteisten asioiden edistämi-
nen, kuulumisien vaihtaminen muiden 
jäsenten kesken sekä kerhotoiminta – 
olen HRMY:n uintikerhon vetäjä. Tulevan 
hallituskauteni aion aloittaa toiminta
tapojen kuulostelulla ja muihin jäseniin 
tutustumalla. Katsotaan sitten, miten 
asiat etenevät, yhteistyötähän tämä on.

O len Joonas Anttila, 37-vuotias 
helsinkiläinen. Olen raaputta-
nut pulpettiin riimut RKM ja DI. 

Valmistuin 2012 LVI-rakennusmesta-
riksi ja 2024 diplomi-insinööriksi pää
aineena tuotantotalous. Viimeisin opis-
kelusaavutus on A-kuljettajatutkinto, 
jonka oppeja tuli menneenä keväänä 
sovellettua maantiellä runsaasti - ja 
samalla harjoiteltua maantien laidalla 
roppakaupalla  tuumakoon työkalujen 
käyttöä.

Taustani on talotekniikkapainottei-
nen, ja vuosien varrella olen toiminut 
monipuolisesti erilaisissa asiantuntija- 
ja valvontatehtävissä sekä esihenkilö- ja 
johtamistehtävissä. Tällä hetkellä toimin 
asiakkuuspäällikkönä ISS Palvelut 
Oy:ssä Senaatti-asiakkuudessa. Vas-
tuulleni kuuluu kiinteistöjen ylläpidon 
johtaminen.

Perheeseeni kuuluu kaksipyöräisiä 
- moottorilla ja ilman. Eli vapaa-ajalla 
elämäni on vauhdikkaasti alamäessä; 
downhill-pyöräilyä ja muuta ympärivuo-
tista hissikapulassa ja tangossa roikku-
mista. Rinteen ulkopuolella edelleen alati 
painovoiman ehdoilla, kyykkyrautojen 
puristuksissa tai pintaan räpylät jalassa 
pyristellen. 

Yhdistystoiminnassa minua kiin-
nostaa etenkin ihmiset ja kohtaamiset. 
Tässä voi omalla tekemisellään vaikut-
taa myönteisesti yksilöiden, ryhmien ja 
edelleen laajemmin tarkasteltuna alan 
arvostukseen ja yhteiskunnan hyvin-
vointiin. Vapaaehtoistyöllä on mielestäni 
merkittävä rooli etenkin turbulenttisissa 

suhdanteissa. Jäsenistön tapahtumien ja 
kouluttautumismahdollisuuksien luonti 
ovat esimerkkejä keinoista, joilla vapaa-
ehtoisesti voidaan edistää alan kehitystä 
ja täten myös tukea yhteiskuntaa.

Palaan hallitustyön pariin muutaman 
vuoden opiskelutauolta, eli olen toiminut 
aikaisemmin HRMY:ssä varapuheenjoh-
tajana, hallituksen jäsenenä sekä RKL:n 
hallituksen jäsenenä. Toimin lisäksi  
FISE:n talotekniikkavalvojien pätevyys-
lautakunnassa. Harrastuksien parista 
kenttäkokemusta on kertynyt Helsingin 
Downhill ry.n jäsenenä, missä tehtävät 
tosin olivat maanrakennuspainotteisia 
Malminkartanonhuipulla.

Mielestäni alamme suhdanne-
ennusteet sekä jäsenistön rakenne 
tulee edelleen huomioida yhdistyksen 
toiminnassa. Tulevaisuutta kannat-
taa suunnitella rohkeasti ja pyrkiä löy-
tämään ratkaisuja, jotka sekä tukevat 
nykyisen jäsenistön tarpeita että mah-
dollistavat uusien tekijöiden tavoitta-
misen. Reippain ja avoimin mielin taas 
mukana :)

Tullaan tutuiksi
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Kulttuuristipendimatka  
Kreikkaan 11-18.4.2026
Rakennusmestarien Säätiö järjestää 
kulttuuristipendimatkan Kreikkaan 11.–18.4.2026.

K reikka on täynnä antiikin aiko-
jen ihmeitä. Matkalla nähdään 
useita Unescon maailmanpe-

rintökohteita, jotka kertovat omalla 
kiehtovalla tavallaan muinaisista ajoista, 
ja nautitaan tietenkin kreikkalaisen keit-
tiön herkuista.  Matkan alustava reitti on 
Thessaloniki-Meteora–Delfoi–Patras–
Olympia–Ateena.

Stipendit on tarkoitettu ensisijaisesti 
Rakennusmestarit ja -insinöörit AMK 
RKL ry:n jäsenyhdistysten varsinaisille 
jäsenille. Ensikertalaiset ovat etusijalla 
stipendejä jaettaessa. 

Matka järjestetään ryhmämatkana 
yhteistyössä Olympia Kaukomatkatoi-
miston kanssa. Mukana on suomalai-
nen matkanjohtaja. Rakennusmestarien 
Säätiön hallituksen jäsen toimii matka-
isäntänä. 

Stipendimatkaan sisältyvät reittilen-
not turistiluokassa, lentokenttäkuljetuk-
set kohteessa, majoitus kahden hengen 
huoneessa, täysihoito neljänä päivänä ja 
puolihoito kahtena päivänä, ohjelmassa 
mainitut kuljetukset ja retket pääsymak-

suineen, palvelupalkkiot, lento- ja turisti-
verot sekä muut viranomaismaksut. 

Stipendinsaaja voi halutessaan ottaa 
mukaansa seuralaisen omalla kustan-
nuksellaan. Seuralaisille on paikkoja 
rajoitetusti, joten hakemuksessa tulee 
olla maininta seuralaisesta. 

Stipendin arvo / matkan hinta seura-
laiselle on 2 990 € ja yhden hengen huo-
neen lisämaksu on 810 €. 

Stipendinsaaja ja mahdollinen seura-
lainen hoitavat omat matkakulunsa Hel-
sinki-Vantaan lentokentälle ja takaisin 
mahdollisine välimajoituksineen. 

Jokainen huolehtii itse matkavakuu-
tuksesta sekä matkustusasiakirjasta ja 
muista tarvittavista dokumenteista ja 
todistuksista. Tällä matkalla tarvitaan 
passi.

Tällä matkalla kävellään paljon eli 
matka ei sovellu liikuntarajoitteisille.

Säätiö ilmoittaa verottajalle kaikki 
myöntämänsä matkastipendit. Tulove-
rolain 82 §:n mukaan Säätiön myön-
tämä apuraha tai stipendi katsotaan 
olevan kokonaisuudessaan veronalaista 
ansiotuloa.

Tutustu matkaohjelmaan Säätiön koti-
sivuilla www.rakennusmestariensaatio.
fi. Muutokset ovat mahdollisia. 

Hakuaika päättyy torstaina 15.1.2026. 
Hakemuksen voi lähettää kotisivuilla 
olevalla lomakkeella tai postitse osoit-
teeseen  Rakennusmestarien Säätiö sr,
Fredrikinkatu 51, 00100 Helsinki.

Lisätietoja antaa Eija Toivonen,  
puh 050 439 9715, eija.toivonen@
rakennusmestariensaatio.fi

Lentoaikataulu  
(Turkish Airlines):
•	 lauantai 11.4.2026  

Helsinki–Istanbul–Thessaloniki 
klo 12.10–20.25

•	 lauantai 18.4.2026  
Ateena–Istanbul–Helsinki  
klo 10.25–18.40
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Alalla tapahtuu

Kampin terveys- ja hyvinvointikeskus valmistuu reilusti suunniteltua aiemmin.

Kampin terveys- ja hyvinvointikeskus 

valmistuu etuajassa
Kampin terveys- ja hyvinvointikeskuksen rakennus
työt valmistuvat runsaan vuoden etuajassa. YIT 
arvioi, että rakennus ja tilat valmistuvat syyskuun 
lopussa 2026. Rakennuksessa sijaitseva Kampin 
metroaseman sisäänkäynti aukeaa syksyllä 2026.

T erveys- ja hyvinvointikeskus 
aukeaa keväällä 2027, kun käyt-
täjä on osaltaan valmistellut tilat 

valmiiksi vastaanottamaan henkilökun-
nan ja asiakkaat.  Rakennuksen katuta-
soon tulee myös liiketila vuokrattavaksi 
apteekille.  

Rakentaminen alkoi tammikuussa 
2024 metron lippuhallin purkutöillä. Sitä 
ennen oli noin vuoden ajan tehty alueen 
vanhan tekniikan siirtotöitä.

Rakennuksen nopeampi 
valmistuminen on monen 
asian summa
Työmaa toimii erityisen haastavalla ja 
vilkkaalla paikalla, keskustan arvora-
kennusten vieressä, toiminnassa olevan 
metroaseman ja joukkoliikennetunnelin 
yhteydessä.

– Olemme onnistuneet työmaan aika-
taulun ja toteutuksen hallinnassa erin-
omaisesti. Työmaan aikana kehitettiin 
ennakoivasti ratkaisuja muun muassa 
tekniikkaväistöihin, louhintaan, run-
kotöihin ja metroliukuportaiden asen-
nukseen liittyen. Antaisin osapuolille 
kiitosta: yhteistyö on toiminut hyvin ja 
saumattomasti tilaajan, käyttäjän, suun-
nittelijoiden ja aliurakoitsijoiden kanssa, 
kuvaa projektinjohtaja Jukka Niemelä 
YIT:stä Helsingin kaupungin tiedot-
teessa. 

– Alueella liikkuvien iloksi kerrotta-
koon, että metron sisäänkäynnin lisäksi 
saadaan myös uudistettu Kampinkujan 
maanalainen reitti Kampin kauppakes-
kukseen käyttöön jo syksyllä 2026, hän 
jatkaa.

Katuhanke valmistuu vuoden 
2026 loppuun mennessä
Samanaikaisesti uuden terveys- ja 
hyvinvointikeskuksen rakentamisen 
kanssa uudistetaan myös ympäröivät 
katualueet ja aukiot. Näidenkin rakenta-
jana toimii YIT. Työmaat etenevät rinnan, 
jotta kahden työmaan töistä aiheutuva 
haitta olisi kaupunkilaisille mahdollisim-
man pieni ja lyhytaikainen.

Kampin terveys- ja hyvinvointikes-
kus tulee tarjoamaan keskustan asuk-
kaille hyvin saavutettavat, monipuoliset 
ja nykyaikaiset julkiset sosiaali- ja ter-
veydenhuollon palvelut laajoilla auki-
oloajoilla.

Kampin terveys- ja 
hyvinvointikeskus
•	 Osoite Salomonkatu 8

•	 Kahdeksan maanpäällistä  
kerrosta ja kaksi kellari
kerrosta. 

•	 Tiloihin tulee mm. terveys-
asema, nuorten ja aikuisten 
sosiaalipalveluja, fysio- ja 
toimintaterapiapalveluja, 
perustason mielenterveys- ja 
päihdepalvelut, jalkaterapia
palvelut, haavavastaanotto 
sekä ikääntyneiden palvelu
ohjaus. Maanalaisiin tiloihin 
sijoittuu muun muassa logis-
tiikka-, sosiaali- ja huoltotiloja.

•	 Taloon tulee myös kulku  
Kampin metroasemalle ja  
liiketiloja.

Kuva: YIT
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Fredrikintori saa peruskorjauksessa 
uusia istutusalueita ja penkkejä

Makasiinirannan pohjoispuolella, Van-
han kauppahallin läheisyydessä olevan  
Pakkahuoneenlaiturin peruskorjaus on 
alkanut. Peruskorjauksessa uusitaan 
vanha laituri ja satamamuuri. Kunnos-
tus valmistuu suunnitelmien mukaan 
keväällä 2027.

Helsingin Punavuoressa sijaitseva Fred-
rikintori peruskorjataan tämän vuoden 
aikana. Peruskorjauksessa torin nykyi-
set puut säilytetään. Näiden lisäksi istu-
tetaan kolme uutta puuta ja rakennetaan 
kolme uutta istutusaluetta. Istutus
alueille tulee monilajisia ja kukkivia istu-
tuksia. Niiden yhteyteen asennetaan 
lisää penkkejä.

Luvaton pysäköinti torialueella este-
tään pollareilla, ja torimyyjien mahdol-
lisuus lyhytaikaiseen lastaus- ja jakelu-
pysäköintiin säilyy. 

Peruskorjauksessa huomioidaan 
myös torin tapahtumakäyttö. Urakassa 
uusittavat sähkö- ja vesiliitännät sekä 
jätehuolto toimivat niin torikaupan kuin 
tapahtumienkin tukena.

Ilmakuva torialueesta. Torin oikealla laidalla kulkee Fredrikinkatu.  

Vierasveneille tarkoitettu Pakkahuoneenlaituri sijaitsee  
Eteläsatamassa Vanhan kauppahallin lähettyvillä.

Eteläsataman  
Pakkahuoneenlaituri  
peruskorjataan

Kuva: Helsingin kaupunki

Kuva: Kalle Kyläkoski

Yhdistyksen tarjoama  
Edenred-etu päättyy  
kaudella 2026. Etua ei  
tarjota 31.12.2025 jälkeen. 
Päätös perustuu edun käyttö
asteen pienuuteen suhteessa 
hallinnollisten töiden määrään 
sekä tavoitteeseemme ohjata 
toimintaamme yhteisöllisempään 
ja yhdessä tekemisen suuntaan 
yksilöön kohdistuvan edun sijaan. 
Yhdistys jatkaa jäsenistönsä 
ammattitaitoon sekä hyvinvointiin 
liittyvän toiminnan tukemista 
kerhojen ja erillisten anomusten 
kautta. 

Pakkahuoneenlaiturin ja viereisen 
Makasiinilaiturin peruskorjaus on osa 
laajempaa Makasiinirannan esirakenta-
mista. Aluetta kehitetään merkittävästi 
tulevina vuosina, ja sinne tulee muun 
muassa uusi museo, toimitilarakennuk-
sia ja kaupunkilaisille avointa tilaa.

Edenred-etu  
päättyy

7Jäsenlehti 1/2026



HRMY:n jäsen rakennusneuvos Timo K. Nieminen palkittiin 
Rakennusmestarit ja -insinöörit AMK RKL ry:n liittokokouk-
sessa Tampereella viime vuoden marraskuussa. Rakentajan 
kunniamerkki jaetaan rakentajana ansioituneelle henkilölle, 
joka on huomattavalla tavalla edistänyt rakentamisen laatua, 
turvallisuutta tai vastannut merkittävien hankkeiden läpivien-
nistä.

Timo K. Niemisen ansiokkaaseen ammattiuraan mahtuu 
useita merkittäviä rakennushankkeita. Lisäksi hän on osallis-
tunut tavoitehintaurakan sopimusten ja pelisääntöjen kehittä-
miseen. Voidaan siis sanoa, että Niemisellä on pitkä ja menes-
tyksekäs ura rakentamisalalla ja vaikuttavaa toimintaa alan 
edistämisessä monella tavoin.

Viime vuosina Nieminen on lisäksi tehnyt erittäin ansiokasta 
työtä RKL-KUPE:n puheenjohtajana. Erinomaisena viestinnän 
osaajana ja tiimien vetäjänä hän on saanut RKL-KUPE:n valta-
kunnallisen ryhmän hienolla tavalla näkyviin rakentamisalalla 
ja auttanut merkittävästi sen korkeampien tavoitteiden saa-
vuttamisessa.

HRMY onnittelee Timoa kunniamerkistä!

Rakentajan kunniamerkki 
rakennusneuvos 
Timo K. Niemiselle

HRMY:n jäsen Henna Ikäläinen valittiin Vuoden Nuoreksi 
Rakennusmestariksi 2025 sekä palkittiin Vuoden opinnäyte-
työstä RKL:n liittokokouksessa Tampereella.

Palkintoraadin mielestä Ikäläinen on ansioitunut nuori 
osaaja, joka yhdistää vahvan akateemisen suoritustason, kan-
sainvälisen näkemyksen ja aktiivisen järjestötoiminnan.

-Tämä palkinto on hyvin kannustava. Haluan olla tulevaisuu-
dessa rakennusalan johtotehtävissä ja vaikuttaa alan kehityk-
seen, Ikäläinen kertoo.

Ikäläinen valmistui rakennusinsinööriksi (AMK) erinomai-
sin arvosanoin ennätysajassa, ja nyt hän jatkaa opintojaan 
diplomi-insinööriksi Tampereen yliopistossa.

-Rakennusala kehittyy jatkuvasti uusien teknologioiden ja 
menetelmien myötä. Siksi myös työntekijöiden kouluttami-
seen pitää panostaa yhä enemmän. Jos uusia toimintatapoja ei 
opetella kunnolla, ne eivät jää käyttöön. Mutta kun työntekijät 
itse oivaltavat niiden hyödyt, muutos tapahtuu pysyvämmin, 
Ikäläinen toteaa. 

Lämpimät onnittelut Hennalle hienosta saavutuksesta!

Yhdistys tiedottaa

RKL:n liittokokouksen yhteydessä Tampereella palkittiin myös 
aktiivisin paikallisyhdistys. Tänä vuonna etenkin uintikerhon 
energisten jäsenten ansiosta palkinto luovutettiin HRMY:lle. 

Palkinnon vastaanotti puheenjohtaja Jere Väisänen, mutta 
myös aktiiviset uimakerhon vetäjät Satu Kääpä ja Kirsi Rontu 
ikuistettiin palkintolaatan kera liittokokouksessa.

Upeaa aktiivisuutta yhdistykseltä!

Urheilun aktiivisuus- 
palkinto Helsinkiin

Henna Ikäläinen 
on Vuoden Nuori 
Rakennusmestari

Rakennusneuvos Timo K. Nieminen (vas.) ja RKL:n puheenjohtaja 
Jukka Lintunen liittokokouksessa Tampereella viime vuoden 
marraskuussa.

RKL:n puheenjohtaja Jukka Lintunen (vas.), Vuoden Nuori 
Rakennusmestari Henna Ikäläinen ja Rakennusmestarien Säätiön 
puheenjohtaja, rakennusneuvos Ari Autio.

Kuva: Antti Pulkkinen / RKL Kuva: Antti Pulkkinen / RKL
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Hiihto- ja yleisurheilukerho kaipaa uutta puheenjohtajaa. 
Raimo Hartonen on hoitanut tehtävää ansiokkaasti vuodesta 
1994, mutta toiveissa olisi nyt siirtää vetovastuu seuraavalle.

Yhdistyksen hallitus järjestää 28.3. kerhojen vetäjille 
tilaisuuden, jossa on tarkoitus keskustella toiminnan 
suunnittelusta ja kehittämisestä. Myös Raimo Hartonen 
on ystävällisesti luvannut auttaa uutta puheenjohtajaan 
alkuun pääsyssä. Jos kiinnostuit, 
ota yhteyttä yhdistyksen 
toimistoon.

Sinustako hiihto- ja 
yleisurheilukerhon 
uusi vetäjä?

Yhdistyksen hallituksen jäsenet osallistuivat jälleen kerran 
isolla joukolla hyvänmielen Joulupuu-keräykseen, jossa kerä-
tään lahjoja lastensuojelun ja erityisen tuen piirissä oleville 
lapsille ja nuorille, joilla voi olla rajallinen mahdollisuus saada 
joululahjoja. Tällaisia lapsia on kuntien ja kaupunkien lasten-
suojelun asiakkaina maanlaajuisesti kymmeniä tuhansia, pel-
kästään Helsingissä yli 10 000. Lahjat jaetaan perille saajilleen 
luotettavien tahojen, kuten kaupungin sosiaalihuollon kautta. 
Lahjat menevät suoraan perheille ja lapsille ilman välikäsiä tai 
kuluja. Joulupuu on Joulupuu ry:n omistama tavaramerkki.

Hyvää mieltä
Joulupuu-keräyksellä

Uutisia

Järjestösihteeri Sanna Eronen vei joulun alla yhdistyksen hallituksen 
jäsenten lahjoittamat paketit keräyspisteeseen.

Tervetuloa yhdistyksen 
120-vuotisjuhlaan
120 vuotta on kunnioitettava ikä ja sitä 
on syytä juhlistaa. Koko jäsenistömme 
on lämpimästi tervetullut viettämään 
yhdistyksen juhlavuotta hulppein menoin 
Clarion Hotel® Mestariin lauantaina 
14.2.2026 klo 16 alkaen.
Ilta tarjoaa yllätysohjelmaa, juhlapuheita, herkullista 
ruokaa ja juomaa sekä ennen kaikkea iloista 
yhdessäoloa ja juhlan tuntua hyvässä seurassa.
Tarkempi ohjelma julkaistaan lähempänä tilaisuutta 
sähköpostitse. Tapahtuman juontaa Noora Karma.

Tilaisuus on avec.

Ilmoittautumiset viimeistään 16.1.2026 joko

•	 verkkosivujen kautta www.hrmy.fi/120
•	 sähköpostitse info@hrmy.fi
•	 puhelimitse 09 646 343.

Muistathan ilmoittautumisen yhteydessä mainita 
mahdollisista ruoka-aineallergioistasi.

Toivottavasti näemme jäsenistöä paikalla sankoin 
joukoin!

Ystävällisin terveisin, 
Yhdistyksen hallitus

Clarion Hotel® Mestari

Ilmoittaudu  
mukaan täältä:

Illalliskortin hinta on 30 €/ henkilö

Maksu tilille: FI40 2044 1800 0647 11 
Viite: 202600020

La 14.2.2026 Klo 16–23
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Pikkujouluissa  
oli tunnelmaa
Yhdistyksen pikkujouluja vietettiin lauantaina 29.11.2025 
Hotelli Mestarin tiloissa 150 jäsenen ja avecin voimin joului-
sesta ruoasta, hilpeästä tunnelmasta sekä mukavasta yhdes-
säolosta nauttien.

Stand up -koomikko Heli Sutela sekä bilebändi Gebardi nos-
tattivat tunnelman kattoon, lisäksi karikatyyripiirtäjä Jorma 
Lampela piirsi vieraista mainioita henkilökuvia.

UUDET JÄSENET
Jarno Arttu Aleksi Korpinen
Outi Pitkänen
Joonas Ridanpää
Eerikki Nuutinen
Markku Vornanen
Paula Korkeamaa
Mika Nurminen
UUDET OPISKELIJAJÄSENET
Roni Valtteri Pitkäniemi
Mikko Jokela

Tervetuloa mukaan yhdistyksen toimintaan!

HRMY:n kalakerho järjestää yhdistyksen jäsenistölle perheta-
pahtumina omia, ”ei liian tiukkapipoisia” kalastuskilpailuja ja 
kaikkea kalastukseen liittyvää toimintaa ja koulutusta myös 
vuonna 2026.

Nyt on hyvä hetki aloittaa kalastusharrastus 
HRMY:n kalakerhossa perheen kanssa
Kerhotoiminnan tavoitteena on tukea jäsenistön hyvinvointia 
sekä virkistystä tarjoamalla harrastusmahdollisuuksia perhe-
tapahtumina kalakerhossa. Eri-ikäisistä jäsenistä koostuvassa 
kerhossa on mahdollista luoda uusia ystävyyssuhteita ja saada 
erilaisia kokemuksia kalastuksesta ja luonnossa olemisesta. 

Kalastusharrastus on helppo aloittaa, sillä jokamiehenoikeu
det tarjoavat nykyisin varsin laajat harrastusmahdollisuudet. 
Kun oppi lisääntyy ja into kasvaa, voi pikkuhiljaa laajentaa eri-
laisiin kalastustapoihin, saaliskaloihin ja monipuolisempaan 
välineistöön.

Kalastus on mukava harrastus, jossa yhdistyvät ulkoilu, 
luontoelämykset ja parhaimmillaan myös kutkuttava jännitys, 
joka varsinkin harrastuksen alkutaipaleella saa veren kohise-
maan suonissa ja polvet tutisemaan.

Ensimmäinen askel tämän mielenkiintoisen harrastuksen 
aloittamiseen on tietysti tutustua erilaisiin välineisiin ja siihen, 
kuinka niitä käytetään. Yksinkertaisimmillaan hommaan pää-
see pelkän mato-ongen avulla, mutta useimmiten harrastus 
vie mukanaan ja välineistöä alkaa kaipaamaan enemmän.

Kalastamaan kalakerhossa isän, äidin tai 
isovanhempien kanssa
Kalastuksen opettaminen on arvokasta lapsen ja vanhemman 
yhteistä aikaa, ja lapsi oppii varmasti mielellään tutun opetta-
jan opastuksessa. Kun opettajana toimii oma läheinen, ei ope-
tuskaan tunnu niin opetukselta. Vanhemmilla ja isovanhem-
milla on tässä usein tärkeä rooli. 

Yhteenvetona voi sanoa, että kalastus on hyvä kokoperheen 
harrastus. Se on monipuolinen laji, joka tuo harrastajalleen 
parhaimmassa tapauksessa uusia ystäviä, kokemuksia, muis-
toja ja toki lajitietämystä. Harva harrastus pystyy luomaan 
samanlaisia tuntemuksia kuin kalastus harrastajalleen ja koko 
hänen perheelleen tuo!

Toimintamme 2026
•	 Harrastusmahdollisuuksia perhetapahtumina
•	 Pilkkikisat Vihdin Wuoriolassa
•	 Silakanlitkaustapahtuma
•	 Onkikisat Kallioniemessä
•	 Laituripilkkikisa Kallioniemessä
•	 Osallistuminen RKL:n pilkkikisoihin
•	 Koulutustilaisuudet
•	 Vene- ja kalastusmessut
•	 Ja paljon muuta mukavaa ja mielenkiintoista

Kalakerhon  
toimintasuunnitelma 
vuodelle 2026

Yhdistys tiedottaa
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HALLITUS

Puheenjohtaja
Jere Väisänen, 040 669 3540 
jere.vaisanen@haahtela.fi

Jäsenet
Joonas Anttila, puh. 050 303 4994 
joonas.an77ila@gmail.com
Timo Haatanen, 045 698 1323 
hati80@gmail.com
Trang Huynh, 050 384 4718 
trang.huynh@hel.fi
Satu Kääpä, 040 801 3520 
satu.kaapa@hel.fi
Ari Laamanen, 0400 502 771 
ari.laamanen@kodinterveys.fi
Jesse Lehtinen, 0400 720 885 
jessemlehtinen@gmail.com
Mauri Ranta, 040 766 2320 
maurit.ranta@elisanet.fi
Kirsi Rontu, 0500 703 357 
kirsi.rontu@hel.fi
Jussi Saari, 041 443 4560 
jussi.m.v.saari@gmail.com
Markku Skants, 050 462 8795 
markku.skants@gmail.com
Marja Soikkeli, 0400 308 291 
marja.kaarinas@gmail.com

Järjestösihteeri
Sanna Eronen, 09 646 343 
sanna.eronen@hrmy.fi

TOIMISTO
info@hrmy.fi

KERHOJEN YHTEYSHENKILÖT

GOLF-KERHO
Tapio Vuorinen 0400 515 549 
tapio.vuorinen@rit.fi

KULTTUURI- JA PERINNEKERHO
Arja Korvanen 040 569 7347 
arja.korvanen@saunalahti.fi

SENIORIT
Marja Soikkeli 0400 308 291 
marja.kaarinas@gmail.com

MOTORISTIT
Tapio Päiväläinen 050 5387672 
tapio.paivalainen@gmail.com, 
tapio.paivalainen@hel.fi

NUORET
Yhdistyksen toimisto 09 646 343 
info@hrmy.fi

HIIHTO- JA YLEISURHEILUKERHO
Raimo Hartonen 044 224 4521 
rharton1@welho.com

KALAKERHO
Reino Holappa 045 107 4060 
reino.holappa18@gmail.com

MAILAPELIKERHO
Martti Rissanen 050 526 9725 
marttiv.rissanen@gmail.com

METSÄSTYS- JA ERÄKERHO
Joakim Lindén 050 321 7377 
joakim.linden@haahtela.fi

Yhteystiedot

RAKENNUSMESTARIEN ROUVAT
Tuula Toivonen 050 435 1127 
tuula.toivonen09@gmail.com
Riitta Perälä 040 136 5977 
riperitu@gmail.com

SUUNNISTUSKERHO
Sakari Heikkinen 050 354 3085 
sakari.heikkinen@hel.fi

UINTIKERHO
Satu Kääpä 040 801 3520 
satu.kaapa@hel.fi

YHTEISTYÖYHDISTYKSET

RAKENNUSMESTARIKEILAAJAT RY
Pekka Lahtinen 040 523 5451 
pekka.lahtinen@kalusteverstas.fi

RKM-VENEILIJÄT HRV RY ja 
KALLIONIEMI
Jussi Loikkanen 040 186 4666 
jussi.loikkanen@grk.fi

MESTARI-LAULAJAT RY
Hannu Ahokanto 040 531 8063 
h.ahokanto@gmail.com

RAKENNUSMESTARIKLUBI RY
Seppo Nuolikoski 0400 656 588 
seppo.nuolikoski@elisanet.fi



Yhdistys

Tammikuun 

MESTARI-ILTA
Ma 12.1.2026 klo 18.30
Clarion Hotel® Mestari, Fredrikinkatu 51, Helsinki
Saamme tammikuun Mestari-iltaan vieraaksi Eduhousen 
Jesse Saarenpään. Hän antaa tiiviin esitt elyn palvelun käy-
töstä ja kertoo sen keskeisistä hyödyistä jäsenille.
HRMY:n jäsenistö on saanut RKL:n kautt a käytt öönsä 
maksutt a Eduhouse-koulutuspalvelun. Se tarjoaa laajan 
valikoiman verkkokursseja ja webinaareja, joiden avulla 
osaamistaan voi kehitt ää  joustavasti oman aikataulun 
mukaan. Palvelu on suunniteltu tukemaan rakennusalan 
ammatt ilaisten arkea, ja se soveltuu hyvin sekä päivitt äi-
seen työskentelyyn ett ä pitkäjänteiseen ammatilliseen 
kehitt ymiseen.
Eduhousen kurssitarjonta katt aa muun muassa seuraavat 
aihealueet: digitaidot, talous & vero, tekoäly, johtaminen 
& työsuhdejuridiikka, työelämätaidot sekä tietoturva & 
tietosuoja. 
Lisätietoja Eduhouse-palvelusta ja rekisteröitymisestä 
löytyy RKL:n verkko- ja jäsensivuilta rkl.fi .
Mestari-illassa myös jäsenistön vapaa sana ja ilmoitusasiat 
* Iltapala (ilmoitathan mahdollisen erityisruokavaliosi viik-
koa ennen Mestari-iltaa sähköpostitse info@hrmy.fi ).

KALEVALA 
Kullervon tarina
To 29.1.2026 klo 17.30 
Finnkino Tennispalatsi, LUXE-sali
Salomonkatu 15, Helsinki

Antt i J. Jokisen ja Jorma Tommilan käsikirjoitt ama 
historiallinen ja toiminnallinen draamaelokuva on saanut 
inspiraationsa Kalevalasta.

Kullervon tarinan pääosassa nähdään Elias Salonen ja 
toista pääroolia Untamoa näytt elee Jussi-palkitt u Eero 
Aho. Muissa rooleissa ovat muun muassa Ilkka Koivula 
(Wäinö), Olli Rahkonen (Ilmarinen), Krista Kosonen (Kertt u), 
Johannes Holopainen (Kalervo), Oona Airola (Marjatt a) ja 
Ronja Orasta (Aino).

Elokuva käsitt elee armoa, merkityksellisen elämän 
kaipuuta ja itsensä löytämistä sekä koston, mutt a myös 
oman perheen rakastamisen teemoja. Sen selkärangan 
muodostavat suomalainen luonto, vanhanajan heimosota, 
muinaiset myytit ja kalevalainen mytologia.

Hinta: 5 €/jäsen ja 10 €/avec 
(max. kaksi lippua/jäsen).
Ilmoitt autumiset: Sitovat 
ilmoitt autumiset 12.1.2026 
mennessä yhdistyksen 
toimistolle puh. 09 646 343 
tai sähköpostitse info@hrmy.fi .
Liput maksetaan 12.1.2026 
mennessä yhdistyksen 
Helsingin Rakennusmestarit 
ja -insinöörit AMK ry:n tilille 
FI40 2044 1800 0647 11 
viitt eellä 202600033.

Huom! Paikat lunastetaan vain liput eräpäivään mennessä 
maksaneille. Paikkoja näytökseen on varatt u 65 kappalett a, 
toimi nopeasti! Osallistumismaksua ei palauteta, mikäli 
osallistuminen perutaan ilmoitt autumisajan päätt ymisen 
jälkeen. 

Yhdistys

Yhdistyksen tapahtumien 
ilmoittautumis- ja peruutusehdot

Paikat jaetaan ilmoittautumisjärjestyksessä kuitenkin 
ensikertalaisuus huomioiden. Yhdistys järjestää paljon 
erilaisia pieniä tapahtumia 120-vuotisjuhlavuoden 
aikana, ja jotta mahdollisimman moni jäsen pääsisi 
niistä nauttimaan, painotamme ensikertalaisuutta 
paikkojen jakamisessa.
Osallistumisen voi perua ennen ilmoittautumisajan 
päättymistä sähköpostitse tapahtuman yhteyshenkilölle 
osallistumismaksun palauttamiseksi.
Osallistumismaksua ei palauteta, mikäli osallistuminen 
perutaan ilmoittautumisajan päättymisen jälkeen. 
Matkoissa sovelletaan ulkopuolisen matkanjärjestäjän 
peruutusehtoja.
Mikäli tapahtuma perutaan, asiasta ilmoitetaan 
sähköpostitse. Samalla pyydetään tilinumeroa maksun 
palautusta varten. Sähköpostin peruutuksesta lähettää 
joko kerhon yhteyshenkilö tai yhdistyksen sihteeri.

Tapahtumassa saatetaan valo- tai videokuvata. 
Osallistumalla tapahtumaan hyväksyt, että 
tapahtumassa otettuja kuvia voidaan käyttää 
yhdistyksen viestinnässä esimerkiksi verkkosivuilla tai 
jäsenlehdessä.

Tervetuloa mukaan tapahtumiin!

Kuva: Finnkino
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HILDUR 
Satu Rämön kansainväliseen 
suosioon noussut dekkari-ilmiö
Ke 22.4.2026 klo 18.30 
Helsingin Kaupunginteatt eri, Arena-näytt ämö
Hämeentie 2, Helsinki.

Hildur kertoo rikosetsivä Hildur Rúnarsdótt irista (Elena 
Leeve) ja vie katsojat Islannin myytt isille Länsivuonoille, 
jossa Hildur selvitt ää kotikaupungissaan tapahtuneita 
murhia yhdessä suomalaiskollega Jakobin (Paavo 
Kinnunen) kanssa. Traumojensa kanssa taisteleva Hildur 
ja menneisyytt ään pakeneva Jakob joutuvat keskelle 
omituista rikosvyyhtiä, joka kytkeytyy järisytt ävästi Hildurin 
omaan lapsuuteen.
Hildur kutoo katsojan tiukasti mukaan tihenevään 
jännitykseen, kun menestysdekkari herää näytt ämöllä 
henkiin. Arena-näytt ämö on osoitt anut paikkansa 
maan ykkösdekkarinäytt ämönä, jossa myös Hildurin 
tiivistunnelmainen tarina pääsee oikeuksiinsa ja 
asett uu komeasti viime vuosien Agatha Christie 
-dekkarisovitustemme joukkoon.

Hinta: 15 €/jäsen ja 40 €/avec (max. kaksi lippua/jäsen)
Näytökseen on varatt u 40 lippua. Liput maksetaan 
20.3.2026 mennessä Helsingin Rakennusmestarit ja 
-insinöörit AMK ry:n tilille FI40 2044 1800 0647 11,
viitt eellä 202600075. Maksathan liput vasta sitt en,
kun olet saanut vahvistuksen.
Ilmoitt autumiset: Sitovat ilmoitt autumiset viimeistään 
perjantaina 20.3.2026 yhdistyksen toimistolle 
puhelimitse 09 646 343 tai sähköpostitse info@hrmy.fi  
tai verkkosivujen kautt a htt ps://hrmy.fi /tapahtumat/
Huom! Ilmoitt autumisessa huomioidaan ensikertalaisuus. 
Paikat lunastetaan vain maksun eräpäivään mennessä 
maksaneille.

Yhdistys

Yhdistys

ILOINEN 
LASTENJUHLA 
koko perheelle
Su 8.3.2026
klo 14.30 alkaen
LAPI-Talo Kamppi
Sisäpiha, Lapinlahdenkatu 1B, Helsinki
Yhdistys viett ää 120-vuotisjuhlavuott aan,
ja sen kunniaksi järjestetään koko perheelle 
iloinen ja yhteisöllinen tapahtuma. 
Tarjoamme jäsenille perheineen mukavan
yhdessäolohetken, jossa tutustutaan myös
yhdistykseen ja sen monipuoliseen toimintaan.
Yhdistyksessä toimii useita aktiivisia kerhoja, 
jotka tarjoavat harrastusmahdollisuuksia 
liikunnan, kultt uurin, vapaa-ajan ja yhteisöllisen 
tekemisen parissa. Tapahtumassa pääset 
tutustumaan kerhoihin ja
aktiivijäseniin rennossa, 
perheystävällisessä 
ympäristössä.

Kuva: Kengurumeininki

Ohjelma: 
Lapsia liikutt aa ja riemastutt aa maamme 
pomppuykkösbändi Kengurumeininki. 
Lisäksi paikalla on

• kerhojen toiminnan esitt elyt 
•  kahvia, mehua, pullaa ja keksejä
•  ilmapalloja lapsille ja rentoa 

yhdessäoloa 
• pieniä kilpailuja ja tekemistä eri 

kerhojen pisteillä

Ilmoitt autuminen:
Sitovat ilmoitt autumiset viimeistään
maanantaina 23.2.2026 yhdistyksen 
toimistolle puhelimitse 09 646 343 tai 
sähköpostiin info@hrmy.fi .
Jos tila täytt yy ja osanott oa on 
rajoitett ava, ovat ensisijalla työikäiset
jäsenemme lapsineen.
Tapahtuma on maksuton.

Lämpimästi tervetuloa,
Yhdistyksen hallitus

Kuva: Mitro Härkönen / Helsingin Kaupunginteatt eri
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Balett i

DON QUIJOTE 
Seikkailu auringon alla
Ti 3.3.2026 klo 19
Kansallisooppera, Helsinginkatu 58, Helsinki
Espanjalaisen Miguel de Cervantesin romaani Don 
Quijote vuodelta 1605 on yksi maailmankirjallisuuden 
suurista klassikoista. Teos tulvii tanssiin taipuvia 
tarinoita, jotka ovat innoitt aneet koreografeja jo 
1700-luvulta alkaen, ja se kuuluu myös klassisen baletin 
merkkiteoksiin.
Nykyversio pohjautuu klassisen baletin isäksikin 
kutsutun Marius Petipan pietarilaiseen koreografi aan 
1800-luvun lopulta. Siinä keskitytään romaanin tarinaan, 
jossa ihana Kitri ja hänen köyhä rakastett unsa Basilio 
tarvitsevat apua surullisen hahmon ritarilta Don 
Quijotelta ja hänen palvelijaltaan Sancho Panzalta 
päästäkseen naimisiin.
Kansallisbaletin upea visualisointi, teoksen taiturimaiset 
numerot ja hauskan vauhdikkaat juonenkäänteet 
vangitsevat katsojat kerta toisensa jälkeen – ei siis ole 
ihme, ett ä Don Quijotea esitetään aina loppuunmyydyille 
katsomoille!
Ennen esitystä klo 18 Almin salin lämpiössä maksuton 
teosesitt ely. Yhdistykselle varatut paikat ovat 
permannon riveillä 9–10. 

Kulttuuri- ja perinnekerho

Hinta: 40 €/jäsen ja 80 €/avec
Ilmoitt autumiset: Sitovat ilmoitt autumiset 14.1.2026 
mennessä sähköpostitse arja.korvanen@saunalahti.fi .
Liput varataan ilmoitt autumisjärjestyksessä. 
Saat ilmoitt autumisen jälkeen maksuohjeet, kun 
minimiosallistujamäärä 10 jäsentä on ilmoitt autunut.
Ilmoitt autumisajan jälkeen myymätt ömät liput 
palautetaan oopperalle. Lipuilla ei ole vaihto- eikä 
palautusoikeutt a. Osallistumismaksua ei palauteta,
mikäli osallistuminen perutaan ilmoitt autumisajan 
päätt ymisen jälkeen.

Don Quijote; Eun Ji Ha, Frans Valkama. 

Kulttuuri- ja perinnekerho

Kuva: Mauri Kunnas

Opastett u tutustuminen

MAURI KUNNAS 
-näytt elyyn
La 31.1.2026 klo 11 
Näytt elykeskus WeeGee, Ahertajantie 5, Tapiola, Espoo
Opastus alkaen klo 11, brunssi klo 12.
Saapuminen paikalle omatoimisesti.
Kunnaksen työtä ja elämää esitt elevässä näytt elyssä 
näytt elyhuoneet tarjoavat kurkistuksen Kunnaksen 
henkilötarinaan ja kirjojen syntyprosessiin. Esillä on 
muun muassa tarkkoja lyijykynäluonnoksia ja värikkäitä 
vesiväriluonnoksia.
Opastuksen jälkeen käymme lauantaibrunssilla, jonka 
teema on ”Italia” EMMA Museon Arte Povera -näytt elyn 
kunniaksi. Brunssin jälkeen vapaamuotoista tutustumista 
oman kiinnostuksen  mukaan muihin näytt elyihin. Samalla 
pääsylipulla/Museokortilla pääsee WeeGeen museoiden 
EMMAn ja KAMUn kaikkiin näytt elyihin. 
EMMAssa esillä muu muassa:

• Antt i Laitinen: Helisevä metsä, kineett inen installaatio
• Karin Hellman: laaja museonäytt ely Karin Hellmanin 

tuotannosta
• Arte Povera – Uusi luku: näytt elyssä erityisesti 

naistaiteilijoiden työskentelyä arte povera 
-taidesuuntauksen hengessä

• Verholla – Painokankaiden taide: näytt elyssä kiehtovia 
painokankaiden kuvioita

• Lisäksi pysyvät näytt elyt esim. Collection Kakkonen: 
suomalaisen keramiikka- ja lasitaiteen historiaa sekä 
nykypäivää valott ava kokoelmanäytt ely

Hinta: 17,50 €/jäsen ja 35 €/avec sisältäen opastuksen 
ja brunssin. Jokainen maksaa näytt elysisäänpääsyn itse 
ennen opastusta. Myös Museokortt i käy.
Ilmoitt autumiset: Sitovat ilmoitt autumiset 20.1.2026 
mennessä sähköpostitse oili.varsamaki@gmail.com.
Saat ilmoitt autumisen jälkeen maksuohjeet, kun 
minimiosallistujamäärä 10 jäsentä on ilmoitt autunut.

Kuva: Mirka Kleemola
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AFTERNOON TEA
Pe 6.2.2026 klo 17
Salutorget, Pohjoisesplanadi 15, Helsinki

Aluksi kuulemme esitelmän britt iläisen 
kultt uurin Afternoon Tean synnystä. 
Sen jälkeen nautimme Salutorgetin iltapäiväteen. 
Iltapäiväteen (Afternoon Tea) perinne alkoi Britanniassa 
noin vuonna 1840, kun Bedfordin hertt uatar Anna alkoi 
pyytää huoneeseensa teetä ja pientä purtavaa, koska 
lounaan ja myöhäisen illallisen väli oli liian pitkä. Hän 
kutsui ystäviään mukaan, ja teehetkestä tuli suositt u 
sosiaalinen tapahtuma yläluokan naisten keskuudessa. 
Vielä 2000-luvullakin Afternoon Tea on yksi britt iläisen 
kultt uurin tunnuspiirteistä. Salutorgetin alkoholiton 
Afternoon Tea sisältää mm. suolaisia voileipiä, skonsseja 
ja konvehteja.
Ravintola Salutorget oli ennen muinoin Helsingin 
kaupungin rahatoimisto.
Hinta: 23,50 €/jäsen ja 47 €/avec
Ilmoitt autumiset: Sitovat ilmoitt autumiset 7.1.2026 
mennessä sähköpostitse oili.varsamaki@gmail.com.
Saat ilmoitt autumisen jälkeen maksuohjeet, kun 
minimiosallistujamäärä 10 jäsentä on ilmoitt autunut.
Osallistumismaksua ei palauteta, mikäli osallistuminen 
perutaan ilmoitt autumisajan päätt ymisen jälkeen.

Kulttuuri- ja perinnekerho

IDÄN
PIKAJUNAN 
ARVOITUS 
Murhamysteeri,
jossa mikään  ei ole sitä,
miltä näytt ää
La 31.1.2026 klo 13
Hämeenlinnan teatt eri, Keinusaarentie 5, Hämeenlinna

Agatha Christien Idän pikajunan arvoitus
(Murder on the Orient Express, 1934) on yksi maailman 
tunnetuimmista murhamysteereistä. Sen päähenkilönä, 
legendaarisena yksityisetsivä Hercule Poirot’na, 
nähdään Kristo Salminen.
Matka Hämeenlinnan teatt eriin on omakustanteinen. 
Lähtö Helsingin rautatieasemalta R-junalla 
Hämeenlinnaan ja sieltä asemalta kävellen teatt erille. 
Mahdollisuus tilata väliaikatarjoilut etukäteen.

Kuva: Hämeenlinnan teatt eri

Rakennusmestarien Rouvat

HELMIKUUN ILTA 
To 12.2.2026 klo 17
Yhdistyksen toimisto,
Eerikinkatu 11 , Helsinki 
Tarjoilut ryhmä 1

Rentoa yhdessäoloa ja 
mahdollista ohjelmaa.
Tervetuloa helmikuun iltaan!

Rakennusmestarien Rouvat

VUOSIKOKOUS
To 15.1.2026 klo 17
Yhdistyksen toimisto, Eerikinkatu 11 , Helsinki

Käsitt elemme sääntöjen määräämät asiat. Toivomme 
runsasta osallistumista, tuo uusia ideoita mukanasi. 

Johtokunta

Rakennusmestarien Rouvat

Kuva: Salutorget
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Metsästys- ja eräkerho

VILLISIKAJAHTI
12.–15.3.2026
Metsästys- ja eräkerho on varannut villisikajahdin Virosta 
ajalle 12.–15.3.2026 ja kartoitt aa nyt asiasta kiinnostuneita 
jäseniä, jotka haluaisivat osallistua jahtiin. Mikäli sinulla on 
voimassa oleva metsästyskortt i, ampumakoe suoritett una 
ja haluat osallistua jahtiin, laita alustava ilmoitus joakim.
linden@haahtela.fi  15.1.2026 mennessä.

Uintikerho

AVANTOON
Kuusijärvelle 
2.2.2026 klo 16
Kuusijärvi, Kuusijärventie 3, Vantaa
Ohjelmassa on saunomista uusissa savusaunoissa, 
avantouintia ja tietenkin yhteis’kaff et kaiken päätt eeksi. 
Saunat ovat sekasaunoja, joten uimapuku on pakollinen. 
Ensikertalaiset: Jos kovat pakkaset osuvat kohdalle, 
niin suositellaan ylle sukkia ja hanskoja. Napakat 
puuvillasukat ja perustumput toimivat hyvin.
Saunoihin ei oteta varauksia, joten varaudumme 
jonott amaan 15-30 min. tilan vapautumista 
savusaunoissa.
Kuusijärvelle matkaamme kimppakyydeillä eli ilmoita 
kyytitarpeesta satu.kaapa@hel.fi  ja autoilevana ilmoita, 
mistä voit kyytiläisen matkaan mukaan ott aa. 
Hinta: Jäsenelle on 13 € / hlö.
Ilmoitt autumiset: Sitovat ilmoitt autumiset 24.1.2026 
mennessä satu.kaapa@hel.fi . Tilaisuus järjestetään, jos 
saamme 10 innokasta, kylmänkestävää jäsentä mukaan.
Saat vahvistuksen tilaisuuden toteutumisesta 
sähköpostiisi 25.1.2026.
Maksu yhdistyksen tilille FI40 2044 1800 0647 11, viite 
202600130 / 26.1.2026 aikana.

Uintitekniikkakurssi 

PAJULAHDESSA
12.–14.3.2026
Pajulahti, Nastola
Perinteinen, suositt u uintitekniikka-kurssi järjestetään 
Nastolan Pajulahdessa 12.–14.3.2026. Opett ajana toimii 
Jukka Pikkarainen. Paikkoja on varatt u 16 hengelle, 
paikat varataan ilmoitt autumisjärjestyksessä, toimi 
nopeasti. Tarkempi ohjelma julkaistaan nett isivuilla.
Uintikerhon puolesta Satu Kääpä 040-8013520
Hinta: Kurssin hinta on 92 € tai enintään 111 €/hlö, 
(sisältää opetuksen, majoituksen 2 henkilön huoneissa ja 
täysihoidon).
Ilmoitt autumiset: Sitovat ilmoitt autumiset viimeistään 
1.2.2026 sähköpostitse satu.kaapa@hel.fi 
Maksu suoritetaan yhdistyksen tilille FI40 2044 1800 
0647 11, viite 202600114, viimeistään 5.2.2026. Satu 
ilmoitt aa maksun suuruuden 2.2.2026.

Kartoitamme eniten jahdista kiinnostuneita jäseniä, ja 
matkan järjestyminen edellytt ää vähintään 10 jäsenen 
osallistumista.
Hinta: Metsästysreissun arvioitu kustannus on 800 €,
johon sisältyy kolmen päivän jahti, majoitus, ruoka ja 
metsästyksen edellytt ämät luvat 
sekä yksi sika per metsästäjä. 
Haemme yhdistykseltä 
kertaluontoisen korotetun 
tuen 200 € / osallistuja.

Uintikerho

Kuva: Kirsi Rontu
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Opastett u tutustuminen

MANNERHEIM 
-museoon
Pe 6.2.2026 klo 13
Kalliolinnantie 14, Kaivopuisto, Helsinki,
kokoontuminen klo 12.50
Avaa ovi ainutlaatuiseen kotiin. Inspiroidu Mannerheimin 
tunnelmallisesta kodista, sukella Suomen historian 
käännekohtiin ja pohdi kanssamme muutt uvaa maailmaa 
uudistuneessa museossa. Museo avautui yleisölle marras-
kuussa 2025 laajan peruskorjauksen jälkeen. 
Mannerheim-museo on autentt inen kotimuseo, jossa on 
rajatusti tilaa. Ryhmäkoko yhdelle oppaalle maksimissaan 
12 henkilöä. Yhdistys tarjoaa kahdelle ryhmälle kierrokset, 
max 24 hlöä. Esteett ömyys: huomioithan, ett ä talossa on 
portaita, kulku toiseen kerrokseen ainoastaan portaiden 
kautt a. Liikenneyhteydet: HSL:n reitt iopas.
Kierroksen jälkeen yhdistys tarjoaa jäsenilleen kahvit 
lähialueen kahvilassa, mahd. Cafe Ursulassa (museosta 
kävellen n. 550 m / 10 min). Avecit maksavat ostoksensa itse.
Hinta: Sisäänpääsyn jokainen maksaa itse, Museokortt i käy. 
Ilmoitt autumiset:  Sitovat ilmoitt autumiset viimeistään 
23.1.2026 mennessä sähköpostitse hantt a.sii@gmail.com.

Kuva: Liisa Oikari, Mannerheim-museo

Kuva: Liisa Oikari, Mannerheim-museo

Seniorit

Tammikuun 
KUUKAUSITAPAHTUMA
Ma 19.1.2026 klo 13
Clarion Hotel® Mestari, Fredrikinkatu 51, Helsinki
Ympyrätalo valmistui Hakaniemen torin laidalle vuonna 
1968, ja siitä tuli heti Helsingin maamerkki. Pyöreä 
muoto herätt ää huomiota vieläkin, ja moni tunnistaa 
rakennuksen jo kaukaa. Ympyrätalon seinien sisällä 
on vuosien varrella toiminut pankkeja, kauppoja, 
ravintoloita ja toimistoja. Se on osa Hakaniemen vilkasta 
elämää ja kuuluu olennaisesti Helsingin kaupunkikuvaan.
Tervetuloa tutustumaan Ympyrätalon rakentamisen 
vaiheisiin.

Ympyrätalon rakennustyömaa vuonna 1968. 

Seniorit Seniorit

Helmikuun 
KUUKAUSITAPAHTUMA
Ma 23.2.2026 klo 13 
Clarion Hotel® Mestari, 
Fredrikinkatu 51, Helsinki
Helmikuun kuukausitapahtumassa 
muistellaan vuoden 2025 tapahtumia. 
Kausi 2026 on vasta aloitett u, mutt a 
tapaamisessa kartoitetaan ryhmätyönä 
vuoden 2027 tulevia matkoja, tapaamisia 
ja mielenkiintoisia luentoja. Samalla 
Senioreilla on mahdollisuus tutustua 
yhdistyksen uudistuneisiin Kotisivuihin 
ja uuteen HRMY-jäsenlehteen.
Tervetuloa kaikki joukolla mukaan 
suunnitt elemaan tulevaa toimintaamme.
HRMY-Seniorit, hallitus

Kuva: Niilo Kienanen, Helsingin kaupunginmuseo
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KURTTURUUSUT
Lämminhenkinen komedia 
ystävyydestä, rakkaudesta 
ja ikääntymisestä
To 26.2.2026 klo 18.30
Helsingin Kaupunginteatt eri, Pieni näytt ämö
Eläintarhantie 5, Helsinki

Paula, Eini, Erika ja Sirkka – neljä seitsemänkymppistä 
leskinaista, ystävykset, Kurtt uruusut. Naiset jakavat 
yhdessä elämäänsä, ja jaett avaa riitt ää. He eivät jää 
vaivojansa valitt elemaan, vaan elävät itsensä näköistä 
elämää, nautt ivat täysillä ja pitävät hauskaa yhdessä.
Mutt a jotain puutt uu. Rakkaus.
Kurtt uruusut syöksyvät rakkauden etsintään rohkeasti, sillä 
jos haluaa jotain tehdä, se on tehtävä nyt. Naiset alkavat 
tapailla erilaisia miehiä, joukossa niin vanhoja tutt uja kuin 
netin kautt a löytyneitä uusia tutt avuuksia. Syntyy draamaa, 
komiikkaa, elämää.
Kurtt uruusut on hehkuva ystävyyden ylistys ja korkealle 
kohotett u malja ikääntymisen iloille ja elämän kaikille 
sävyille! Näytelmä perustuu Pirjo Tuomisen samannimiseen 
myyntimenestysromaaniin (Tammi 2024).

Kuva: Helsingin kaupunginteatt eriSeniorit

Hinta: 21 €/jäsen ja 42 €/avec
Maksusuoritus tulee hoitaa 23.1.2026 mennessä
HRMY-Seniorien tilille FI72 2044 2000 0160 55,
viitt eellä 202600059.
Ilmoitt autumiset: Sitovat ilmoitt autumiset viimeistään 
23.1.2026 yhdistyksen toimistolle sähköpostitse
info@hrmy.fi  tai puhelimitse 09 646 343. 
 
Lippuja on varatt u 40 kappalett a, toimi nopeasti!
Osallistumismaksua ei palauteta, mikäli osallistuminen 
perutaan ilmoitt autumisajan päätt ymisen jälkeen.
Tervetuloa mukaan!
HRMY-Seniorien hallitus

MotoristitMotoristit

HELSINGIN 
MP 26 -MESSUT
La 31.1.2026 klo 10–18
Messukeskus, tapaaminen klo 10 pohjoisella 
sisäänkäynnillä (parkkihallin pääty).

Hinta: Jäsenen lipun hinta 22 € sisältää sisäänpääsyn ja 
messujuoman sekä myöhemmin purtavaa juomineen. 
Ei jäseneltä 44 €.
Omavastuuosuus maksetaan yhdistyksen tilille
FI40 2044 1800 0647 11, viitt eellä 202500230.
Ilmoitt autumiset: Viimeistään 10.1.2026 mennessä 
Tapio Päiväläinen, 050 538 7672, tapio.paivalainen@
gmail.com. Liput varataan vain ilmoitt autuneille.

TARTON MOTOEXOTICA
La 14.3.–Su 15.3.2026
Länsiterminaali, tapaaminen klo 6.30, 
laiva lähtee klo 7.30.

Matkaan kuuluu:
• Laivamatka Tallinkin laivalla Tallinnaan
• Laivalla aamiaisbuff et
• Tallinnasta linja-autokyydillä Tartoon Lydia-hotelliin, 

jossa tervetuliaisjuoma. 
• Vierailu Tarton Motoexotica-messuilla. 
• Illallinen ruokajuomineen paikallisessa ravintolassa, 

yöpyminen Lydia-hotellissa, aamulla aamupala. 
• Sunnuntaina linja-autokyyti Tallinnaan ja laiva 

Helsinkiin, laivalla buff et-ruokailu. 
• Laiva Suomessa kello 18.30.

Hinta: Matkan hinta jäsenelle 203 €, ei jäsenelle 381 €. 
Yhden hengen huoneen lisähinta 65 €
Paikkoja varatt u 14 hengelle.
Paikat täytetään ilmoitt autumis järjestyksessä.
Maksu suoritetaan viimeistään 15.2.2026 yhdistyksen 
tilille FI40 2044 1800 0647 11, viitt eellä 202500256.
Ilmoitt autumiset: Viimeistään 15.2.2026 Tapio 
Päiväläinen, 050 538 7672, tapio.paivalainen@gmail.com
Huom. Matka on täyteen varatt u, kysy peruutuspaikkoja.

18 HRMY



Himokselle jäsenetuna
Yhdistyksen jäsenien käytössä 
on kaksi lomahuoneistoa 
Jämsän Himoksella. Maasto ja 
maisemat sopivat oivallisesti 
ympärivuotiseen käytt öön: 
talvella hiihtoa ja laskett elua, 
muulloin patikointia, 
marjastusta ja sienestystä. 
Himoksella on myös 
täysimitt ainen golfkentt ä.

Huoneistojen käytt öoikeus alkaa maanantaina klo 16 ja päätt yy seuraavana 
maanantaina klo 12.

Vapaita viikkoja/peruuntuneita varauksia voi kysyä yhdistyksen toimistosta
puh. 09 646 343. Varausehdot ja -lomake löytyvät verkkosivuilta hrmy.fi  → 
Jäsenedut → Loma-asunnot Himoksella. Siellä on myös lyhyt esitt ely kohteista.

Viikot hinta/viikko
1–7 ....................................................350 €
8–10 (koulujen hiihtolomat) ......450 €
11–14 .................................................350 €

VARAUSVIIKOT JA -MAKSUT 2026

Viikot hinta/viikko
15–35 ...............................................200 €
36-48 ...............................................100 €
49–53 ..............................................350 €

Huoneiston käytt ö on jäsenetu, eikä 
siitä varausmaksun lisäksi peritä muuta 
viikkovuokraa. Molemmissa majoissa 
on talvikaudella käytössä myös kaksi 
yhdistyksen nimellä olevaa hissilippua. 
Majoihin ei saa tuoda lemmikkejä. 
Tupakointi sisätiloissa on kiellett y.

Varauksen tekijän (yhdistyksen 
jäsenen) on oltava itse mukana 
varatulla lomaviikolla koko vierailijoiden 
paikalla  olo ajan. Jäsen voi vuokrata 
max. 2 (kaksi) erillistä viikkoa yhden 
kalenterivuoden aikana.

Villa Mestari Lohjan Kisakalliossa
Jäsenistön käytössä oleva Villa Mestari on vuonna 2018 
valmistunut moderni 135 m2 hirsirakennus rinteessä isolla 
parvekkeella ja upealla järvimaisemalla. Villassa majoitt uu 
mukavasti 6–8 henkilöä. 

Villa vuokrataan viikoksi kerrallaan 
(alkaen maanantaina klo 16 ja päätt yen 
seuraavana maanantaina klo 12).

Viikkovuokra on 450 €/viikko.

Yleiset ohjeet lähetetään Villan 
vuokranneille etukäteen. Ei lemmikkejä.

Marraskuun vuokrauksessa vapaaksi 
jääneitä/vapautuvia viikkoja voi varata 
varauskalenterista yhdistyksen 
verkkosivuilta hrmy.fi  → Jäsenedut → 
Lomakiinteistö Villa Mestari Lohja

VILLA MESTARI
PÄHKINÄNKUORESSA
135 m2 hirsihuvila, Lohja, Kisakallio
Rinnetontt i järvimaisemalla
4 mh + oh/k + et + khh + 2 wc + kph + s
Iso 44 m2 terassi
4 autopaikkaa (Type2-latauspiste)
Pyykinpesu- ja kuivaus
Astianpesukone
Liesi, uuni, mikro, jääkaappi/pakastin
Ilmalämpöpumppu
Ulkoporeamme

Villa Mestari on esitelty 
HRMY:n kotisivuilla hrmy.fi .
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Tammikuu
10.1. 
KULTTUURI- JA PERINNEKERHO 
JA HeRIA
Addams Family -musikaali 
Turun kaupunginteatteri,  
lähtö Kiasman edestä klo 9

12.1. klo 18.30
Tammikuun Mestari-ilta 
Clarion Hotel® Mestari, 
Fredrikinkatu 51

15.1. klo 16.10
KULTTUURI- JA PERINNEKERHO
Näyttelyintro: 
Gallen-Kallela, Klimt & Wien
Ateneum, Kaivokatu 2

15.1. klo 17
RAKENNUSMESTARIEN ROUVAT
Vuosikokous 
Yhdistyksen toimisto, Eerikinkatu 11

18.1. klo 11 naiset ja klo 15 miehet 
Itsepuolustusharjoittelu,  
Krav Maga 
Masalantie 357, Kirkkonummi

18.1. klo 14
UINTIKERHO
Uintitekniikkakurssi 
Mäkelänrinteen Uintikeskus, 
Mäkelänkatu 49

19.1. klo 13
SENIORIT
Tammikuun kuukausitapaaminen
Clarion Hotel® Mestari, 
Fredrikinkatu 51

29.1. klo 17.30
Elokuva: Kullervon tarina
Finnkino Tennispalatsi, LUXE-sali, 
Salomonkatu 15

31.1. klo 11 
KULTTUURI- JA PERINNEKERHO
Opastettu tutustuminen Mauri 
Kunnas -näyttelyyn ja brunssi 
Näyttelykeskus WeeGee,  
Ahertajantie 5, Espoo

31.1. klo 10
MOTORISTIT
MP 26 -messut 
Helsingin Messukeskus

31.1. klo 13
RAKENNUSMESTARIEN ROUVAT
Teatteri: Idän Pikajunan arvoitus 
Hämeenlinnan teatteri, 
Keinusaarentie 5

Helmikuu
2.2. klo 16
UINTIKERHO 
Avantoon Kuusijärvelle 
Kuusijärvi, Kuusijärventie 3

6.2. klo 17
KULTTUURI- JA PERINNEKERHO 
Afternoon Tea 
Salutorget, Pohjoisesplanadi 15

6.2. klo 13
SENIORIT
Opastettu kierros Mannerheim-
museoon 
Kokoontuminen klo 12.50 Helsingin 
Kaivopuistossa Kalliolinnatie 14

9.2. klo 18.30
Helmikuun Mestari-ilta 
Clarion Hotel® Mestari, 
Fredrikinkatu 51

12.2. klo 17
RAKENNUSMESTARIEN ROUVAT
Helmikuun ilta 
Yhdistyksen toimisto, Eerikinkatu 11

14.2. klo 16 alkaen
Yhdistyksen 120-vuotisjuhla
Clarion Hotel® Mestari, 
Fredrikinkatu 51 

23.2. klo 13
SENIORIT
Helmikuun kuukausitapaaminen 
Clarion Hotel® Mestari, 
Fredrikinkatu 51

Seuraathan yhdistyksen kotisivuja 
www.hrmy.fi, jonne päivitetään tiedot 
tapahtumista ja niiden toteutumisesta. 
Täydennykset tapahtumakalenteriin: 
info@hrmy.fi

26.2. klo 18.30
SENIORIT
Teatteri: Kurtturuusut 
Helsingin Kaupunginteatteri,  
pieni näyttämö, Eläintarhantie 5 

Maaliskuu
3.3. klo 19
KULTTUURI- JA PERINNEKERHO
Baletti: Don Quijote
Suomen kansallisooppera, 
Helsinginkatu 58 

8.3. klo 14.30
Iloinen lastenjuhla
LAPI-Talo Kamppi, sisäpiha,  
Lapinlahdenkatu 1B

9.3. klo 18.30
Maaliskuun Mestari-ilta 
Clarion Hotel® Mestari,  
Fredrikinkatu 51 

12.3. klo 17
RAKENNUSMESTARIEN ROUVAT
Helmikuun ilta 
Yhdistyksen toimisto, Eerikinkatu 11

12.-14.3. 
UINTIKERHO
Uintitekniikkakurssi 
Pajulahti, Nastola

14.-15.3. 
MOTORISTIT
Matka Tarttoon Motoexoticaan
Tapaaminen Länsiterminaalissa  
klo 6.30 (täynnä)

Tapahtumakalenteri


